COFICINN

DO ESTUDANTE

Sob certas condigbes ideais, o periodo y de oscilagio do
péndulo de um guindaste de demolicdo, em segundos, &
dado em fungéo do comprimento x do cabo de ago, em
metros, pela farmula y = ky/x, com k sendo um namero real.
Essa fungio esta representada no grafico a seguir.
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Considerando condigbes ideais. o periodo de oscilagdo do
péndulo do guindaste, quando o comprimento do cabo de aco
esta regulado em 28 m, & de

(A) 8.2 s
(B) 87 s
(€) 47 s
(D) 647 s

(E)oJ2 s



ALTERNATIVA C
Para determinar a constante k nafuncéo y = k\/;, tomamos do grafico o ponto (4;4). Assim,

A=k4 >4=2k >k=2.

Logo, para x = 28, temos:

y=228=2.27
y:4ﬁs



